
стр No: 01

 (Винт IHW)

Крепление нижней 
направляющей

Крепеж в пакете No: 01

M4x15 Шуруп для 
ДСП (полукруг)

(Кол:12шт.)

Очень 
    ВАЖНО !!!

10mm

Передний  
 край корпуса

01

02

03

04

05

07

08

09

01

03
Крепление верхнего

активатора

M4x15
 Шуруп для ДСП

(полукруг)
(Кол:12шт.)

M4x20 Шуруп дл 
ДСП (полукруг)
(Кол:2шт.)

M5x40
Винт IHW + 

шайба
(Кол:3шт.)

Закрутите 
предохранительный 

винт 
 M5x16
потай

ОЧЕНЬ ВАЖНО13mm

04 05

02
Крепление верхней направляющей

//
//13mm

//
//10mm

06

06

LU
FR

-S
 L

U
B 

 2
5,

30
,4

0,
45

,5
0

Frame  Height  mm

546.43.293 1200-1500

546.43.294 1700-2000

546.43.295 1900-2200

Корзина 
  Мин.внутренняя   
ширина корпуса мм

546.43.273 264

546.43.274 364

546.43.275 414

Размеры указаны в мм.

Мин. внутренняя 
глубина 495мм

Крепление  элементов к корпусу

Шуруп для ДСП
 с полукруг гол. 

Винт с полукруг
головкой

Винт с потай
головкой

ОЧЕНЬ ВАЖНО

Необходимо установить 2 дополнительных 
опоры на шкаф шириной 400 мм и более

корпусу

546.43.683

546.43.684

546.43.685

Евгений
Машинописный текст
Hafele-shop.ru

Евгений
Машинописный текст

Евгений
Машинописный текст

Евгений
Машинописный текст

Евгений
Машинописный текст

Евгений
Машинописный текст

Евгений
Машинописный текст

Евгений
Машинописный текст



стр No: 02

Расстояния до креплений

Размеры       546.43.293     546.43.294 546.43.295

A 251 mm 251 mm 251 mm

B - 796 mm 892 mm

C 1061 mm 1561 mm 1761 mm

Установите крепления к фасаду 
согласно размерам в таблице

A
B

C

07.3
Установите фасад

07.4 
Затяните 

удерживающие 

винты

Выровняйте дверь 

по сторонам, сверху и снизу

путем перемеще-

ния в пазах

Зафиксируйте 
крепление 
винтом M6x20 
(полукр.)
+шайба

поверните 
рег. винт 
по Часовой 
стрелке 
полностью 
для верхнего, 
среднего, 
нижнего 
креплений

07 07.1 07.507.2

09

Крепление корзин   SBP

Регулируйте данные винты 
для финальной установки 
зазора двери. Ослабьте
фиксирующ. винт и 
поворачивайте 
регулировочный винт 
ПРОТИВ часовой стрелки

Отрегулируйте 
винт на 
среднем 
креплении 
после завершения 
выравнивания 
двери

фиксирующий винт

Регулировочный 
винт

08

Крепление 
фасада (внеш) 

Крепление 
фасада (внутр)

Зазор двери

M4x15 Шуруп для
ДСП (полукруг)
(Кол18шт.)

Click

Низ  фасада

Регулировочный 
винт

Click

09

Крепление корзин WC

Для корзин SBP

Для корзин WC

08

07.6

Регулировочный
винт M6x30 полукр.

Регулировка верхнего 
зазора фасада




